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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 6. – 12. apríla 2022 boli uverejnené 
nasledovné predpisy v oblasti daní a odvodov: 

116/2022 Z. z. – Opatrenie MPSVaR o sumách 
stravného –od 1. mája 2022 sa zvyšuje stravné na 
6 € pre 5 až 12 hod., na 9 € pre 12 až 18 hod. a na 
13,70 € nad 18 hod. 

117/2022 Z. z. – Opatrenie MPSVaR o sumách 
základnej náhrady za používanie cestných MV pri 
pracovných cestách – od 1. mája 2022 sa zvyšuje 
suma základnej náhrady za každý 1 km jazdy pre 
jednostopové vozidlá a trojkolky na 0,059 € a pre 
osobné cestné MV je 0,213 €. 

Prezident 

Vládna novela zák. č. 461/2003 Z. z. o sociálnom 
poistení a  ďalšie zákony. Účinnosť vyhlásením, 1. 
júna 2022, 1. januára 2023 a 1. januára 2024 

Vláda SR 

Správa o vykonávaní medzinárodných zmlúv - 
priority a prehľad v daňovej oblasti 
Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh na uzavretie Zmluvy medzi vládou SR a Ra-
dou ministrov Albánskej republiky o zamedzení 
dvojitému zdaneniu v oblasti dane z príjmov a zab-
ránení daň. úniku a vyhýbaniu sa daňovým povin-
nostiam. Pripomienkovanie do 2. mája 2022 na 
sprava_databaz@skdp.sk. 

Poslanecký návrh na vydanie novely zákona č. 
67/2003 Z. z. o niektorých mimor. opatreniach vo 
finančnej oblasti v súvislosti so šírením COVID-19 
– odklad úhrady paušálnych odvodov z prevádzko-
vania hazardných hier za kalendárny rok 2022 
posunutím termínov úhrady odvodov splatných do 
30.4.2022 do konca augusta 2022 a termínov 
úhrady odvodov splatných od účinnosti zákona do 
31.8.2022 do konca decembra 2022. Účinnosť 
vyhlásením. Pripomienkovanie do 14.apríla 2022 
na metodika@skdp.sk. 

Návrh Smernica Rady, ktorou sa mení smernica 
2006/112/ES, pokiaľ ide o predĺženie obdobia 
uplatňovania voliteľného mechanizmu prenesenia 
daň. povinnosti v súvislosti s dodaním určitého to-
varu a poskytovaním určitých služieb, ktoré sú ná-
chylné na podvody a mechanizmu rýchlej reakcie 
proti podvodom v oblasti DPH – vyjadrenie SKDP 

                             MF SR, FR SR 

FR SR  

Usmernenie k zdaňovaniu príspevku za ubytova-
nie odídenca poskytnutého podľa z. č.  480/2002 
Z.z. o azyle a za ubytovanie poskytnutého podľa 
z. č. 91/2010 Z.z. o podpore cestovného ruchu  

Informácia k predaju pohonných látok - 
Distribútor, Predajca a Spotrebiteľ podľa zákona 
č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho 
oleja - doplnenie a aktualizácia k 08.04.2022 

Informácia k podaniu a vyplneniu elektronického 
dovozného colného vyhlásenia na tovar 
dovážaný poštovou prepravou od 01.07.2021 - 
doplnenie a aktualizácia k 11.04.2022 

Informácia k podaniu a vyplneniu el. dovozného 
colného vyhlásenia na tovar dovážaný expres-
ným (kuriérnym) dopravcom od 01.07.2021 - 
doplnenie a aktualizácia k 11.04.2022 

Informácia k BREXITu – dopad na zásielky a 
cestovanie od 01.01.2021 - doplnenie a 
aktualizácia k 11.04.2022 

                           Spravodajstvo EÚ 

Stanovisko CFE k návrhu EÚ k smernici o mini-
málnej dani a vzorových pravidlách OECD Im-
plementácia 2. piliera (globálne minimálne dane) 

Stanovisko FC2/2022 k návrhu EÚ o boji proti 
využívaniu schránkových subjektov a dohôd na 
daň. účely ("Unshell alebo ATAD3") 

CFE news: Tax Top 5,  4. apríl 2022   

- EK spustila verejnú konzultáciu o novom 
celoeurópskom systéme zrážkových daní. 

- OECD: štandardizovaný IT formulár na podáva-
nie správ o výmene informácií o predajcoch 
podľa vzorových pravidiel OECD pre podávanie 
správ pre digitálne platformy. 

- Parlament EÚ prijal uznesenie 
o kryptografických pravidlách AML. 

                            SP informuje 

SZČO, občania Ukrajiny, môžu prerušené SP 
oznámiť aj elektronicky 

SP vyplatí dôchodky s termínom splatnosti počas 
veľkonočných sviatkov v náhradných dňoch 

Potvrdenie o žití nemusia dôchodcovia žijúci na 
Ukrajine úradne overovať 

                           Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie  

Zasadnutie MLK pre DPH, spotrebné dane a clo 
13. apríla 2022  

Zasadnutie MLK pre účtovníctvo 19. apríla 2022 

Klubové stretnutia  

27. apríl Súlad daňovo-právnych noriem 
s ústavou a právom EÚ 15:00 - 17:00, 

Lektor: doc. JUDr. Ing. Matej Kačaljak, PhD. 

28. apríl Otvorené otázky zákonnosti prerušenia 
daňovej kontroly z dôvodu MVI, s poukazom na 
rozsudok Súdneho dvora EÚ vo veci HYDINA SK, 
C-186/20 z 30.9.2021 15:00 - 17:00, Lektor: JUDr. 

Petra Príbelská, PhD.  

📘 Registračné linky a materiál k prednáškam 

                                        Vzdelávanie     
 
20. apríl  Finančno-ekonomická analýza – 
Tradičné a moderné metódy hodnotenia podniku 
Cieľ: Objasniť a na praktických príkladoch vys-
vetliť vzájomné vzťahy medzi jednotlivými časťami 
účtovnej závierky a poukázať  na súvislosti medzi 
účtovnou závierkou a daňou z príjmov, ktorých 
spojivom je 
práve finančno-
ekonomická 
analýza. 
Lektor: Ing. 
Soňa Šivová 
(FR SR) 

 
9. máj Daňová kontrola v praktických súvislostiach 
2 
Tí, čo ste boli s nami 13. septembra na prvej časti 
tejto konferencie, viete, že nepreháňame ak 
povieme: "určite nepremeškajte skvelú konferenciu 
s mega lektormi a mega hosťami." 
Pokračovať budeme v nezodpovedaných otázkach 
z daňových kontrol a vyrubovacích konaní z 
pohľadu aktuálnych procesných postupov, 
upozorníme na ich riziká a nové postupy. Dozviete 
sa odpovede na najčastejšie otázky daňových 
poradcov napríklad: Môže daňový úrad použiť 
výsluch svedka z iného konania ako dôkaz v 
daňovej kontrole, ak subjekt nemal právo svedkovi 
klásť otázky? Je protokol z inej daňovej kontroly 
dôkazom, ak ešte nebolo vydané rozhodnutie? Ako 
vykladá NS SR vysporiadanie sa s námietkami 
daňového subjektu ak sa k nim správca dane 
vôbec nevyjadrí alebo ich odmietne bez 
odôvodnenia? ... a mnoho ďalších tém. Lektori: 
JUDr. Ing. Miriam Galandová, Ph.D., LL.M., 
FCCA, FCIArb a doc. JUDr. Ing. Matej Kačaljak, 
PhD. Veríme, že aj tentokrát prijmú pozvanie 
naši hostia: JUDr. Toško Beran (MF SR), JUDr. 
Pavol Naď a JUDr. Petra Príbelská, PhD. (NSS 
SR), Ing. Miroslava Barlová a Ing. Miroslava 
Vrúdna (FRSR)  

 

11. máj Webinár: Mikrodaňovník, covidové 
príspevky a nepeňažné plnenia §5/ods.7/o 
Účastníci sa oboznámia sa so špecifickými legisla-
tívnymi úpravami  týkajúcimi sa mikrodaňovníka, 
s podmienkami  zvýhodneného zdaňovania a inými 
daňovými  výhodami, podmienkami daňovej uzna-
teľnosti výdavkov (nákladov) súvisiacich so zabez-
pečením testovania na ochorenie COVID-19 
a prevenciou  pred ňou z pohľadu dane z príjmov 
a so zmenami súvisiacimi s oslobodením  nepe-
ňažného plnenia poskytnutého zamestnávateľom 
zamestnancom z pohľadu daňových výdavkov 
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(nákladov) zamestnávateľa. Lektor: Ing. Marta 
Boráková (FR SR) 

 
17. máj Webinár: Aplikácia zmlúv o zamedzení 
dvojitého zdanenia po implementácii pravidiel 
projektu OECD BEPS 
Cieľom webinára je informovať o opatreniach 
projektu OECD BEPS (projektu proti erózii základu 
dane a presunu ziskov), ktoré boli implementované 
do vybraných zmlúv o zamedzení dvojitého 
zdanenia a sú v súčasnosti účinné. Lektor: Ing. 
Dana Slivková, PhD. (FRSR) 

 
13.-14. jún. Metodické dni k DPH a správe daní, 
Hotel Elizabeth Trenčín 
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